個人情報ファイル簿

管理番号	21
個人情報ファイルの名称	救急統計システム
実施機関の名称	消防長
個人情報ファイルを所管する組織の名 称	消防本部救急救助課中央消防署、南消防署、西消防署
個人情報ファイルの利用目的	救急業務実施基準第24条及び救急業務規程58条にある救急活動記録作成のため。
個人情報ファイルに記録される項目	1番号、2氏名、3住所、4電話番号、5性別、6生年月日、7、職業、7国籍
個人情報ファイルに記録される個人 (対象者) の範囲	救急搬送された者 救急搬送を辞退した者
個人情報ファイルに記録される記録情 報の収集方法	本人による申告事故等関係者による申告
要配慮個人情報の有無	有
個人情報ファイルに記録される記録情 報の経常的提供先	弁護士会、労働基準監督署、保険会社、警察、裁判所、法務局
開示請求等を受理する組織の名称及び 所在地	消防本部救急救助課〒400-0856 山梨県甲府市伊勢3-8-23 中央消防署〒400-0031 山梨県甲府市丸の内1-1-19 南消防署〒400-0856 山梨県甲府市伊勢3-8-23 西消防署〒400-0118 山梨県甲斐市竜王3314番地1
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	無
個人情報ファイルの種別	法第60条第2項第1号に規定する個人情報ファイル
個人情報の保護に関する法律施行令 第21条第7項に該当する個人情報 ファイル	有
公表年月日 (修正した場合にあって は、直近の修正年月日)	令和5年4月1日
備考	